

“爱心扶老、公益福彩”2019泰安市福彩公益行启动



12月10日,“爱心扶老、公益福彩”2019泰安市福彩公益行活动在山东泰山社会福利中心正式启动。此次活动由泰安市福利彩票销售管理中心主办,经济导报泰安记者站承办。省、市十余家主流媒体和福彩彩友代表一行150余人,将用3天时间,分批走访泰安市6处城乡养老服务设施,通过深入了解福彩公益金在养老服务设施建设中扮演的重要角色、做出的卓越贡献,进而广泛宣传,以进一步提升福彩品牌影响力,彰显福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。

泰安市福利彩票销售管理中心

主任张传文,泰安市中心医院党委委员、泰安市泰山医养中心主任孟光源,山东泰山社会福利中心副书记、副主任任世锋等出席公益活动启动仪式。启动仪式上,张传文为参与此次福彩公益行活动的媒体记者代表授旗,与会领导和嘉宾同触大屏,启动2019泰安福彩公益行。来自省、市内多家媒体和福彩彩民代表等众多嘉宾参加了启动仪式。同时,泰安市福彩中心还向泰山福利中心捐赠了棉被、花生油、面粉等生活用品。

张传文在启动仪式致辞中表示:“2019年是新中国成立70周

年,同时也是我市大力开展公益金资助项目敬老院“四改一定”工作的一年,辛勤的耕耘,换来了丰硕的成果。今天,我们邀请大家走访福彩公益项目,感受泰安养老服务设施的崭新面貌,并真诚地希望媒体朋友用敏锐的眼光、独特的视角,以泰安养老服务设施建设为切入点,把福利彩票为公益事业做出的突出贡献和广大彩民朋友的爱心奉献展现给社会公众,让全社会对福利彩票这份公益事业有更加深入的了解,以进一步提升阳光福彩、公益福彩、责任福彩的品牌形象。”



经济导报泰安记者站赵勇代表媒体发言,他说:“作为媒体人,我们有责任弘扬社会正气,传播社会正能量。此次福彩公益行,虽在寒冬,却倍加‘温暖’。我们要把福彩公益事业的温暖传递出去,让更多的人感受到每一张福利彩票背后蕴含的公益力量。通过采风活动,我们近距离接触福彩公益金资助项目,深刻感受近年来社会养老服务设施建设方面取得的巨大成就;通过宣传报道,我们把这些变化传递给社会,传递给支持社会福利事业的万户千家。”

启动仪式结束后,泰山社会福

利中心有关负责人带领媒体工作人员及彩民代表参观了院区。泰山社会福利中心地处泰山东麓、碧霞湖北岸,山清水秀,环境宜人。从2013年开始,市级福彩公益金即重点扶持该项目建设,项目一期工程市级福彩公益金投入2.37亿元,2018年市级彩票公益金安排2300万元。进入2019年,根据泰安市民政局有关安排,福彩公益金重点保障区域性养老服务中心建设、农村幸福院建设和敬老院安全建设等资助类项目。

参观过程中,媒体工作人员和彩民代表走进泰山社会福利中心的

养老、医疗、娱乐、健身等功能区,详细了解在院老人们的生活情况。户型多样、装修考究、设备齐全的房舍;宽敞明亮、桌明几净、饭菜可口的食堂;配有健身、书法、棋牌、视听等设备的娱乐功能区,为在院老人们老有所居、老有所养、老有所乐提供坚实的保障。

在这里,泰安福彩的志愿者们也再次前来看望居住在此的老人们,他们走近这些老人,不仅聆听、分享他们在泰山社会福利中心这个老年人“大家庭”里的养老故事,还倾情参与其中,为老人们包水饺、演节目,一位位身穿红马甲的福彩志愿者,用自己的一言一行、一举一动,生动地讲述着福利彩票的“公益故事”。

除泰山社会福利中心外,为期3天的福彩公益行活动还将走访、慰问位于泰安市岱岳区、新泰市、肥城市、宁阳县和东平县的5所敬老院。福彩公益金在这些敬老院的设施提升、内涵拓展和功能转型过程中都起到了至关重要的作用。众多媒体和社会公众走进这些敬老院,全面了解在院老人们的饮食起居、衣食住行,倾听他们的心声,分享他们对日益增强的获得感、幸福感的无限赞许,用具体、鲜活的人物和事例谱写福彩公益事业的动人乐章。

(宗和)

引导资金稳步入市 银行理财子公司可开立证券账户

12月6日,中国结算官网发布关于修订《特殊机构及产品证券账户业务指南》的通知。《指南》明确表示,商业银行理财子公司因投资范围符合《商业银行理财子公司管理办法》有关规定的,可申请开立证券账户。

对此,多位业内人士向记者表示,此举有望引导大量银行理财资金入市。银行理财资金入市后,短期内可能延续原有的投资逻辑和惯性,高股息、高ROE的大盘蓝筹和优质白马有望受到青睐。

修订属于预期内举动

涉及商业银行理财子公司部分,《指南》新增1条条例,修订5条条例。其中新增的是“商业银行

理财子公司因投资范围符合《商业银行理财子公司管理办法》有关规定的,可申请开立证券账户,申请材料参照商业银行证券账户开立申请材料。”

法询金融资管研究部总经理周毅钦表示,修订后的《指南》放开了理财子公司的自营开户和产品开户限制,属于资管新规配套措施之一。这也是监管一直倡导公平性的体现。

一位银行理财子公司权益投资人士告诉记者,理财子公司可以开立证券账户是预期内的政策,有助于打破多层嵌套。此前商业银行理财池的资金可以借助这一通道进入股市。

增量资金入市可期

分析人士称,修订《指南》有

望引导银行理财资金入市。

华泰证券认为,银行理财子公司的开业与运营有望为A股市场带来大量增量资金:一是非保本理财产品在规模上的增量,二是理财子公司逐渐提升其权益投资比例的增量。中性假设条件下,未来10年(2020-2029年),商业银行理财子公司资产管理有望为A股市场带来增量资金1.34万亿元。

不过,周毅钦对巨量理财资金能否如愿进入A股持谨慎乐观态度。他认为,当前银行理财和理财子公司对于权益的研究和人才体系架构仍然很薄弱。“权益的特点是行业繁杂,不是简单‘招三四杆枪’就行的。此外,大型公募基金权益行业研究团队都是上百人,理财子公司搭建相对比较完整的体系

至少要2-3年。”

至于资金入市节奏,上述银行理财子公司权益投资人士称:“增量资金的进入是一个循序渐进的过程,要看客户对银行理财子公司产品投资股票的认可程度,毕竟客户对银行理财的印象还是以固收为主。从已开业理财子公司发行的产品来看,仍以固收为主,不过后面会逐步增加权益类产品。”

中国理财网数据显示,截至12月8日,中银理财、交银理财、农银理财、工银理财、建信理财等5家银行理财子公司共合计备案210只理财产品。其中,大多数仍为固定收益类产品,部分为混合类产品,仅“工银财富系列工银量理理财-恒盛配置CFLH01”一只显示为权益类产品。

偏好大盘权重股

银行理财子公司资金进入股市,其投资风格和青睐板块成为市场关注的话题。

“大票为主,价值风格。”上述银行理财子公司权益投资人士表示,这是机构属性和资金属性所决定的。虽然在股票市场这一赛道属于“新手”,但银行理财资金历来都是大资金思维,预计未来也会以这一思维模式来投资。因此,银行理财子公司更偏好容量比较大的股票,更多考虑安全边际,风格上更偏向于“价值”,对于主题投资、短期题材等参与力度不会很大。“对于大的理财-恒盛配置CFLH01”一只显示为权益类产品。

另一位银行理财子公司人士向记者透露,权益投资的话,应该会偏好大盘权重股。原来受限于开户设置和投研水平,原有的银行理财多以投资FOF模式为主。这次开放了权益投资的席位,短时间内原有的投资逻辑和惯性不会有太大变化。参照主流ETF基金仓位,可能适当增配一些权重个股(个股流动性高于同类基金),以调整产品流动性。

广发证券首席策略分析师戴康亦认为,银行理财资金进入A股,从投资风格来看,高股息、高ROE的大盘蓝筹和优质白马增配需求较大,行业头部集中度进一步提升。一方面,银行投资风格更偏稳健,对风险管理要求更高;另一方面,目前理财子公司设立有望改善母行盈利模式,提高蓝筹股吸引力。(叶斯琦 戴安琪)

中国银行携手途牛

火车票满50减10 飞机票满500减30



【火车优惠购票流程】

1. 登录中国银行手机银行, 点击生活模块中火车票优惠活动界面;
2. 点击一键领取, 输入手机号领取优惠券;
3. 优惠券领取成功, 点击火车票预定;
4. 首次登录需授权绑定途牛用户信息, 选择出行路线;
5. 填写出行信息并点击使用优惠, 勾选优惠券;
6. 选择中国银行支付, 购票成功。

【飞机优惠购票流程】

1. 登录中国银行手机银行, 点击生活模块中火车票优惠活动界面;
2. 点击一键领取, 输入手机号领取优惠券;
3. 优惠券领取成功, 点击机票预定;
4. 首次登录需授权绑定途牛用户信息, 选择行程, 选择航班;
5. 填写出行信息并点击使用优惠, 勾选优惠券;
6. 选择中国银行支付, 购票成功。

在路上,也是一种生活方式。所到之处,都是栖息地。或出差、或旅行,亲手触碰的世界,着实奇妙无比。

中国银行联合途牛 为您旅途送来优惠

活动时间:2019年11月至2020年4月

活动内容:活动期间,客户登录手机银行购买火车票,享受满50减10元优惠,购买飞机票满500减30元优惠。

参与流程:登录手机银行一点生活模块一查看“聚惠生活”专区一点击“途牛火车票、飞机票活动”一领取优惠券一点击火车票预定或飞机票预定。



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE
全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

中国银行
BANK OF CHINA